
利用者 なし

利用者家族 ２名

地域の代表 民生委員　　１名

区・地域包括支援センター １名

その他　　　　　　　　 １名

事業所職員 ２名

◆活動報告・活動計画

別紙「活動報告書」のとおり。

◆活動報告・計画に対する評価

◆事業所に対する要望・意見

◆要望・意見に対する事業所からの回答

◆地域・行政等からの情報提供

◆その他・特記事項

※会議録作成にあたって

・報告書は２ページにわたっても構いませんので、文字は縮小しないでください。

０３　（　３７４５　）　３００６

※その後フロア見学を兼ね、園芸を行っている中庭、活動中の利用者家族を案内。見学していただきまし
た。

(平成２９年度）第２回運営推進会議実施報告書
平成　30　年　2　月　15　日

事業所名 認知症対応型通所介護サービスの種類大田区立糀谷高齢者在宅サービスセンター

開催場所 糀谷在宅介護者教室

【家族】
①初めはデイサービスに行くことができるかどうか不安でした。行く直前まで「私を追い出すの」等話して
いたが職員さんがきたら「よそ向きの顔」になりびっくりしました。人が入るのも嫌、外に出るのも嫌な人な
ので家からでることがなかった。今はデイサービスに行っている時間はホットすることができている。自宅
で最後まで見たいと思っているためそのような時間は必要だと思っています。
②一番助かっている。家にいるとどこに行くかわからない。日曜日困っている。今は平日はデイサービス
に行っているため安心。

【民生委員】
地域で徘徊する方がいると民生委員に依頼が来る。ここの所依頼が無かったが、身近に徘徊で困ってい
る人がいるということを認識できました。

開催日時

出席者

　　７人

（内訳）

電話番号

　　　平成３０年２月１３日（　水　）　　　１４：００　　～　１５：３０

【地域包括支援センター】
シニアステーション糀谷での講座の紹介

①自宅で最期まで介護を続けるためのお手伝いができたらと思います。今の所大きな症状は出ていない
と思いますが何かありましたら、ご相談下さい。入浴目的でご利用開始されていますが今のところ実施で
きていません。ご本人の気持ちに添いながら実施できるように取り組んでいきます。現在足浴は喜んでく
ださいます。
②以前徘徊が多く見られた際、「デイサービスに来る」ことを目的にすることができ、デイサービスが休み
の日も何度も来所するようになり、行き先がわかるためご家族も安心されたと思います。認知症の進行は
見られますがご本人が安心して暮らせるよう「役割」を持っていただき、デイサービスでも対応していきた
いと思います。とてもにこやかな表情が多く見られるようになりました。

その他今年度認知症デイサービスの活動をスライドで説明。

【家族】
・今日は活動内容が見れて良かったです。デイサービスに行かせることに悩みましたが本人も楽しく通っ
ている様子が見れました。
・毎日通わせていただいていますが、活動内容はあまりわからなかった。直接見られてよかった。


